
C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID PIEZA/PART QTY REF.

Ref.: 9595
(color negro/black colour)

Ref.: 9596
(color carbono/carbon look)

25 min
1 persona
1 person

Fácil - Easy

Media-Intermediate

Difícil-DDDiffifificcuuullt

Nº 2,5
Nº 3 Nº 13

ALLEN PHILLIPS

SEMICARENADO RETRO PARA - RETRO WINDSCREEN FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE RETRO FÜRSEMICARENADO RETRO PARA - RETRO WINDSCREEN FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE RETRO FÜR
KAWASAKI Z900RS ‘18-KAWASAKI Z900RS ‘18-

Pg. 1/4

Kit adhesivos

Tapón tornillo M5 ISO 7380

Tornillo exagonal DIN 933 M8x40

Separador de silicona Ø12,5 x4

Casquillo Ø8,5 x Ø14x6

Tornillo Allen M5x16 ISO 7380

Silentblock M5

Arandela de nylon M5x1

Tornillo Allen M4x16 ISO 7380

Silentblock M4

Arandela de nylon M4x0,5

Cúpula

Soporte metálico izquierdo ( L )

Soporte metálico derecho ( R )

Carcasa ABS

Stikers set

M5 ISO 7380 Allen screw cap

DIN 933 M8x40 exagonal screw

Ø12,5 x4 silicon adhesive spacer

Ø8,5 x Ø14x6 arrowhead

M5x16 ISO 7380 Allen screw

Silentblock M5

M5x1 Nylon washer

M4x16 ISO 7380 Allen screw

Silentblock M4

M4x0,5 Nylon washer

Screen

Left metal support ( L )

Right metal support ( R )

ABS fairing

1 ADHESI-V2---249

4

2

2

2

TAPON--------85

 TORNI-D931---99

TOPE-PA12,7X3,5

CASQUI------208

4 TORNI-I7380-493

4 SILENBTM5-046/1

4 ARNV00000000245

5 TORNIAI7380_310

5 SILENBTM4___062

5 ARNV00000000311

1

1

1

9196 F/H/N/WM3

SOPOR-2P-2-10611

SOPOR-2P-2-10611

9230C/JM31

15

10

11

12

13

14

7

8

9

5

6

1

4

3

2



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

SEMICARENADO RETRO PARA - RETRO WINDSCREEN FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE RETRO FÜRSEMICARENADO RETRO PARA - RETRO WINDSCREEN FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE RETRO FÜR
KAWASAKI Z900RS ‘18-KAWASAKI Z900RS ‘18-

Pg. 2/4

21DESMONTAJE
DISASSEMBLY

DESMONTAJE
DISASSEMBLY

DESMONTAJE
DISASSEMBLY

43 MONTAJE
ASSEMBLY

9

4

12

13

13

12
3

9

A
A

9

9



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

SEMICARENADO RETRO PARA - RETRO WINDSCREEN FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE RETRO FÜRSEMICARENADO RETRO PARA - RETRO WINDSCREEN FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE RETRO FÜR
KAWASAKI Z900RS ‘18-KAWASAKI Z900RS ‘18-

Pg. 3/4

6

87

5

MONTAJE
ASSEMBLY

MONTAJE
ASSEMBLY

MONTAJE
ASSEMBLY

MONTAJE
ASSEMBLY

Piezas originales
Original parts

Piezas originales
Original partsA A

A

A A

A

A A

14

1

2

A

A
A

AA

6

10

7

8

5

11



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

SEMICARENADO RETRO PARA - RETRO WINDSCREEN FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE RETRO FÜRSEMICARENADO RETRO PARA - RETRO WINDSCREEN FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE RETRO FÜR
KAWASAKI Z900RS ‘18-KAWASAKI Z900RS ‘18-

DESPIECE
EXPLOTING

Pg. 4/4

1

6

2

9
4

12

12

39

13

9

A
A

13

9

5

7

118
10

Tornillo original
Original screwA

KIT ADHESIVOS
STICKERS SET15


